

## V7/20 我是主，我已經清除了..... 看哪，我將擦去並恢復

11 一月 2008 - 從主，我們的上帝和救主 - 主的話語向提摩太說，為所有耳朵聽到的人

### 上帝父神

蒂莫西出現並找到一個大碗。倒入兩湯匙鹽。然後將鹽倒入半杯幹酵母，然後倒入兩份醋。然後再取一湯匙鹽，撒在上面。

( 蒂莫西的注意事項：我在日出之前做了以上所有事情。 )

### [天父]

聽到我的聲音，理解我在你面前設定的這項任務，以及你還沒有明白的事：你缺乏信任，並沒有遵循我在這三十年中給你的命令，也不是這四十。不要害怕，因為我再次從獅子口中救你。你不再受壓迫者的痛苦;你不再接受，也不會聽到他口中的欄杆指控.....蒂莫西，你的時間已到了。你應該去我送你的地方，你應該按照我的命令行事。你要說話，是的，你要喊主的宣告;我，我自己，會讓你說話和做，甚至，所有我命令你的。

因此，在您等待的同時，尋求為您的身體帶來健康並為您的靈魂提供營養。不要為你的旅程做任何準備，也不要帶走任何東西在時機到來的時候，只保留我命令你的東西。不準備劇本，也不排練任何東西;你所需要的一切將賜給你，在那個同一個小時裡，我呼籲你代表我說話和行動，我按照父的名義和以聖子的名義命令你。

現在去看看碗裡的東西，然後回來.....你看到了什麼？

### [提摩太]

我看到一個大碗，裡面放著一堆酵母覆蓋鹽，兩邊都是醋，鹽混合在一起撒在上面。我聞到了醋的味道。

### [天父]

蒂莫西，你已經看得很清楚，但它的意思你卻沒有察覺。現在取兩份水，倒在堆上.....你看到了什麼？

[蒂莫西]

水都沉入水中，從兩側流下來，與內容物混合在一起。

[天父]

再次，蒂莫西，你已經看夠了，但只有輕微的感知。現在你心中充滿憤怒，淹沒內容，摧毀堆積，然後匆匆把它扔出你的房子，所有的內容和碗。當你這樣做的時候，出去踩在碗上用岩石摧毀它，然後把它留在那裡，然後回到我身邊。

蒂莫西，你的罪被清除了;當你滿的服務到時，我甚至會在你身上摧毀所有的誘惑。所以現在是時候了。正如你對堆和碗一樣，我也必須在世界上做...提摩太，你明白我的憤怒嗎？我的悲傷？

[蒂莫西]

是的，主啊。

[天父]拯救

因為我鹽了地球，它卻只帶來了罪惡。我向他們發送了我的法律，然而它卻被當作苦酒扔出。我把生命之水倒在他們身上，分成兩部分，它確實沉入中間，甚至沉入核心，但這也被脫落並扔掉;甚至其真理也被男人腐化了，因為他們將純潔與不純潔和乾淨和不乾淨的混合在一起.....因此，時間已到，我將要毀滅並洗去！我將徹底清除我的地板，它的盡頭將是洪水！

**親愛的，我會打破！一切都應該被打破！**

因為所有的東西都放在以色列聖者的腳下，他肯定會把它們踩成碎片！當岩石被派出去攻擊各國時，一切都將被打碎並碎成碎片！所有的邪惡都應該在山的重壓下磨成粉末，因為它將填滿整個地球，永遠不會被移動！.....看哪，一切都被抹去，一切都是新的，再一次和永遠。

因此提摩太，不要移動岩石，也不要清理碎片，

但要留在那裡，七天.....

在此之後，在第八天早起，

在日出時出去拾起碎片並更換石頭;

並使該區域平滑，並使其乾淨，甚至三英尺見方;

並且跪在那裡祈禱，並且知道，我是主...

因為我已經向你顯示了，所以它也將是.....

確實我已經說過了，因此我也會把它帶通過;

我有目的它，我也會這樣做它.....

主說。

那日，眾人都知道，我是耶和華。

從至少到最偉大，所有人都要給我榮耀，

因為我要住在他們中間，

他們將成為我的子民，

我的寶貴的兒女，

我將成為他們的上帝，永遠.....

他們應不知道罪惡，也不知道死亡，

也不再有任何痛苦;

因為我要擦去他們臉上的淚水.....

我是耶和華。